
 
 
 
 
 
 
 

 
A kellemes környezetű családiház jellegű 
szálláshelyünk a sétáló utcában a 
standbejárattól 300 méterre található. A 
panzió 1995 óta üzemel családi vállalkozásban. 
Szép nagy hangulatos parkkal rendelkezünk, - 
mint az jól látható a képeken - ahol 
tűzrakóhely, játszótér és kertibutorok 

szolgálják a kényelmet. 
 
 
 

 
Az esztétikus kőépületeket faburkolattal láttuk el. A zárt udvarban 
található kőépületekben 98 főt tudunk kényelmesen elhelyezni. 
 
A 2-3-4 ágyas szobákban tusoló, toalett s televízió a szinteken található 
közös helységekben hűtő található. 

 
A saját étteremben egyeztetés után minden 
ételt elkészítünk. Felkészült szakácsainknak 
nem okoz gondot a különleges igények 
kielégítése. Ezeket az igényeket megrendeléskor egyeztetjük. 
(pépes, diabetes stb.) 
Az épület alsó szintjén kapott helyet a társalgó, ahol  
csocsózhatnak és TV.-t. nézhetnek vendégeink.  
 
 

A hajdúszoboszlói strand Európa legnagyobb 
szabadtéri strand komplexuma.  
A Strand és Aquapark több mint 10 medencéből áll, 
ahol mindenki megtalálja a számára megfelelő 
fürdőzési lehetőséget.  
Külön medencék a gyermekek számára, ahol a 
csöppségek is kedvükre pancsolhatnak.  
A Mediterrán tengerpart a strand az egyik 

legkedveltebb része. 
 
 
Gyógyfürdő(más néven Termálfürdő vagy 
csak Termál) Hajdúszoboszló egyik a 
leglátogatottabb helye. A gyógyulni vágyók 
és a fürdőzők egyaránt kedvelik. Egész 
évben a látogatók rendelkezésére áll reggel 
hét és este hét óra között. Vendégeink több 
mint 40 féle termálvíz alapú gyógykezelés 
közül választhatják ki a nekik megfelelőt.  
A Termálfürdő 7 (3 fedett és 4 kültéri) 
termálvizes medencével áll a látogatók 
rendelkezésére.  

    A két szauna és szolárium mellett egy büfé  
    és egy vendéglő várja a vendégeket 
 

 
 
 

A szolgáltatás ára ügyében kérem hívjon a 

72/446-115 számok valamelyikét. 

mobilokon, a 30/630-55-52, 70/586-00-55. számon, 

    e-mailon a „panorama@veledis.hu” –n. 
 

 

Hajdúszoboszló 
 

 


